
ارزیابی مک‌کنزی
از مرحله پساآمریکا در خاورمیانه

رئیس فرماندهی مرکزی ارتش آمریکا می‌گوید ارتش این کشور در منطقه 

می‌ماند. ژنرال کنت مک‌کنزی، رئیس فرماندهی مرکزی ارتش آمریکا در 

مصاحبه‌ای تلفنی روز پنجشنبه از محل پایگاه هوایی العدید قطر اظهار کرد: 

»حتی در همین زمان نیز ما همچنان یک شریک ثابت‌قدم باقی می‌مانیم.« 

مک‌کنزی اخیرا تور سفر به ۱۰ کشوری در منطقه که در حوزه فرماندهی او 

هستند را به پایان رساند. او خاطرنشان کرد: »پنتاگون برنامه‌ریزی می‌کند 

تا تعداد نظامیان آمریکایی را در افغانستان، عراق و سوریه کاهش دهد اما 

همچنان پشتیبانی آمریکا را از نیروهای محلی در آنجا حفظ خواهد کرد.« 

مک‌کنزی تاکید کرد: »باوجود فشارها از جانب روسیه و ایران که به‌دنبال 

افزایش قدرت منطقه‌ای خود هستند، ما شریک ارجح باقی می‌مانیم.« او 

ادعا کرد، دولت‌هایی ممکن است به‌دنبال طفره رفتن از ما از طریق گذراندن 

وقت‌شان با مسکو و پکن باشند اما سلاح‌ها و آموزش‌های آمریکا به حدی 

برتر هستند که »اگر بخواهید چیزهای خوب بگیرید از ما می‌گیرید.«

مک‌کنزی گفت بعد از سفر چند روز پیشش به بغداد به این اطمینان رسیده 

که »ما خواهیم توانست یک زمینه نظامی را در عراق حفظ کنیم« اگرچه تعداد 

نیروها در آنجا قرار است کمتر از سطح فعلی حدود ۵۰۰۰ نیرو شوند. وی 

همچنین مصطفی الکاظمی، نخست‌وزیر فعلی عراق را به‌خاطر اجازه دادن 

به حملاتی علیه کتائب حزب‌الله تحسین کرد. 
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ارمنستان: ترکیه به‌دنبال تنش بیشتر است
وزیر خارجه ارمنستان در گفت‌وگو با یک رسانه اماراتی، از اظهارات 

مقامات ترکیه انتقاد کرد و گفت مناقشه قره‌باغ باید ازطریق گفت‌وگو 

حل شود. به گزارش فارس، زوهراب مناتسکانیان، وزیر خارجه ارمنستان 

از مواضع دولت و مقامات ترکیه در تنش اخیر در قفقاز انتقاد کرد و 

آنکارا را به تلاش برای »ایجاد تنش بیشتر در چند منطقه« متهم کرد. 

مناتسکانیان که دیروز )شنبه( با شبکه اسکای‌نیوز عربی )متعلق به 

امارات( صحبت می‌کرد، گفت مواضع ترکیه درقبال تنش اخیر بین 

آذربایجان و ارمنستان، باعث تعجب ایروان شده است. او گفت ترکیه 

در چند منطقه مداخله می‌کند و درحال تشدید تنش در منطقه شرق 

دریای مدیترانه و غرب آسیا و شمال آفریقاست. وزیر خارجه ارمنستان 

ادامه داد: »ترکیه تلاش دارد هیمنه و سیاست‌‌‌های خود را بر منطقه 

تحمیل کند و اقدامات ژئوپلیتیک خطرناکی دارد.«

انفجار مهیب کارخانه‌ای در آمریکا
منابع خبری از وقوع آتش‌سوزی گسترده در کارخانه مواد شیمیایی شهر 

آتلانتای آمریکا خبر می‌دهند، حال آنکه علت حادثه رسانه‌ای نشده است. 

به گزارش مهر به نقل از ای‌جی‌سی، گزارش‌ها حاکی از وقوع آتش‌سوزی 

گسترده در یک کارخانه مواد شیمیایی در ایالت جورجیای آمریکا است. 

ساختمان محل آتش‌سوزی تخلیه شده، ولی گزارشی از مجروحان احتمالی 

در دست نیست. محل وقوع حادثه به فرودگاه بین‌المللی »هارتسفیلد 

جکسون« شهر آتلانتا نزدیک است. اطلاعات بیشتری درباره علت وقوع 

آتش‌سوزی اعلام نشده، این درحالی است که بعد ازظهر روز پنجشنبه نیز 

شرکت برق »شافر« در شهر ویتفیلد ایالت ایندیانا دچار حریق شد. پیش از 

این حوادث نیز رزم‌ناو »یواس‌اس بونهام ریچارد« نیروی دریایی آمریکا به‌مدت 

چهار روز درگیر حریق بود، حال آنکه علت حادثه نامعلوم اعلام شد. آمریکا 

طی روزهای اخیر دچار آتش‌سوزی‌های زنجیره‌ای شده است.

هشدار آلبرایت درباره ظهور فاشیسم در آمریکا
وزیر خارجه آمریکا در دوران بیل کلینتون می‌گوید، با دیدن اعتراضاتی 

در سراسر جهان در حمایت از جورج فلوید، به‌نظر می‌رسد ایالات‌متحده 

جایگاه اخلاقی خودش را در نکوهش قساوت‌ها و دیگر دولت‌ها و 

رژیم‌ها از دست داده و هیچ تردیدی در آن نیست. به گزارش ایسنا، 

به نوشته روزنامه واشنگتن‌پست، آلبرایت که دیپلماتی عالی‌رتبه بود، 

درباره ارزیابی خود از وضعیت کنونی گفتمان مدنی در آمریکا گفت: 

»گمان می‌کنم در شرایط کنونی، ثابت کرده‌ایم که اوضاع فاجعه‌بار 

است. رهبری داریم که گروهی را علیه گروه دیگر تحریک می‌کند، 

به‌جای آنکه برای ارائه پاسخی مشترک تلاش کند. کتابی که قبل از 

این نوشتم، با عنوان »فاشیسم: یک هشدار« بود. دلیل نگارش کتابم 

این بود که شاهد رشد رهبران خودکامه در نقاط مختلف جهان بودم و 

تلاش داشتم بفهمم چرا چنین اتفاقی افتاده است.«

خشم صهیونیست‌ها از همکاری ایران و چین
تحلیلگران رژیم‌صهیونیستی توافق جامع همکاری میان ایران و چین را 

موجب قدرت‌یابی اقتصادی و نظامی ایران دانسته‌اند. به گزارش فارس، 

تا بدین لحظه هیچ‌یک از مقامات رژیم‌صهیونیستی موضع رسمی در 

ارتباط با توافق جامع همکاری ۲۵ساله ایران و چین نگرفته و سکوت 

پیشه کرده‌اند؛ اما تحلیلگران نظامی این رژیم نتوانسته‌اند خشم خود 

را پنهان کنند. به نوشته وبگاه عرب۴۸، عاموس هرئیل، تحلیلگر نظامی 

روزنامه هاآرتص در این‌باره نوشت: »صف‌بندی روشن چین درکنار ایران، 

فشارهای اقتصادی تهران را کاهش می‌دهد و همراستا با آن می‌تواند 

تنش میان آمریکا و اسرائیل با ایران را متوازن کند.« »ران بن‌شای« نیز در 

روزنامه یدیعوت آحارانوت نوشته است: »اجرای این توافق، یک کمربند 

امنیتی دور اقتصاد ایران ایجاد می‌کند و علاوه‌بر آن یک ضربه اساسی 

به سیاست ترامپ در خاورمیانه وارد خواهد کرد.«

جهان‌شهر

مذاکره برای گذرگاه‌ها و صادرات برق سفری با اهداف چندگانه 

مصطفی الکاظمی، نخست‌وزیر عراق قرار است این هفته به عربستان و ایران سفر کند

ماموریتی برای ایجاد توازن

تحلیل من از سفر مصطفی الکاظمی به ایران، 

عربستان و آمریکا، ایجاد تعادل در بین جریان‌های 

مختلف عراق است. کمی دور از ذهن است که 

تصور کنیم الکاظمی برای یک توافق یا همکاری 

جدید به ایران بیاید. رویکرد او در مسائل اقتصادی استفاده از ظرفیت آمریکا و متحدان آمریکا 

یعنی عربستان و حفظ فاصله با سمت ایران و کشورهایی که در دایره همکاری با آمریکا تعریف 

نمی‌شوند مثل چین و روسیه است. بنابراین نمی‌توان انتظار داشت در این سفر توافق جدید 

یا پیگیری توافقات قبلی پررنگ باشد. باتوجه به اینکه ایران و عراق اخیرا توافقی مالی- تجاری 

را نهایی کردند، معنایی ندارد در این سفر درباره آن رایزنی خاصی شکل بگیرد. در شرایط فعلی 

که دولت درگیری دیگری دارد، بعید می‌دانم آمادگی یا دستورکار خاصی برای این سفر تدارک 

دیده باشد. شاید بانک مرکزی بخواهد اجرای توافقنامه را پیگیری کند. یکی از موضوعاتی که 

الکاظمی درگیر آن است، وضعیت گذرگاه‌های مشترک ایران و عراق است. الکاظمی می‌خواهد 

گذرگاه‌ها را به‌طور کامل تحت کنترل گروه‌های امنیتی که مستقیم زیر نظر  شخص نخست‌وزیری 

فعالیت می‌کنند، درآورد. ایران و عراق چندین گذرگاه دارند، ولی جز گذرگاه مهران و شلمچه، 

مابقی به‌طور کامل توسط دولت کنترل نمی‌شود و قدرت‌های محلی ازجمله عشایر و گروه‌های 

نظامی آنها را مدیریت می‌کنند. اولویت الکاظمی ظاهرا این است که این گذرگاه‌ها را از کنترل 

این مجموعه‌ها خارج کند و زیرنظر شخص خودش بیاورد. این اقدام باتوجه به چارچوب سیاسی 

و تحلیلی که از الکاظمی وجود دارد، به این معنا است که او برای کنترل تجارت ایران با عراق این 

کار را می‌کند. به‌نظرم در این سفر، ایران می‌تواند بازگشایی گذرگاه‌های مرزی بین دو کشور را 

مطالبه کند. تجارت ایران با عراق انرژی و کالا است. بخش اول که انرژی است به‌واسطه توافق 

اخیر، تحت‌کنترل آمریکا است. اما کالا و تجارت غیرانرژی را می‌خواهند سمت اقلیم کردستان 

ببرند و مسیر تجارت کالا را محدود به آنجا کنند تا کنترل و اشراف دقیق‌تری روی آن داشته 

باشند و سایر گذرگاه‌های مرزی را مسدود کنند. احتمالا جز مهران و شلمچه گذرگاه سومار 

هم تبدیل به مرز رسمی می‌شود و تحت‌کنترل نخست‌وزیر قرار می‌گیرد. بعد از بحران کرونا، 

مرزهای جنوبی عراق همه بسته شدند، ولی مرز اقلیم باز است، زیرا بخش زیادی از اشتغال 

مردم اقلیم در تجارت با ایران است. علت دیگر این است که اگر مسیرهای مختلف را مسدود 

کنند، بالاخره از یک مسیر این اتفاق می‌افتد. به‌همین خاطر آنها این منافذ را بازمی‌گذارند. 

بحثی که در این سفر مطرح خواهد شد، همین گذرگاه‌ها است. من معتقدم این سفر بیشتر 

یک سفر سیاسی است تا توازن ظاهری و ذهنی در داخل عراق ایجاد شود. موضوع برق احتمالا 

یکی از موضوعات جدی است که الکاظمی به‌دنبال اطمینان از تداوم آن است. حدود یک‌سوم 

برق عراق از ایران تامین می‌شود، ولی با این‌حال در تابستان‌ها اعتراض به کمبود برق در این 

کشور شکل می‌گیرد و الکاظمی می‌خواهد در رایزنی خود، برق بیشتری از ایران بگیرد. ازسوی 

دیگر این روزها بحث دسترسی عراق به شبکه برق کشورهای حاشیه خلیج‌فارس است. آمریکا تا 

زمانی که مطمئن نشود ساختار حاکمیت در عراق قادر است مقابل نفوذ ایران بایستد، دست به 

توسعه زیرساخت‌های این کشور نخواهد زد و حتی مانع از اجرای آن هم می‌شود. دولت فعلی 

عراق مساعدترین شرایط برای گذر به حاکمیت مطلوب آمریکا را دارد.

معمولا یکی از موضوعات مهم در روابط بین کشورها گفت‌و‌گوهای 

دیپلماتیک و رفت‌و‌آمد مقامات سیاسی است. جمهوری اسلامی 

ایران یکی از کشورهای صاحب نفوذ در منطقه است که بیشترین 

مرز زمینی را با عراق دارد. پس از انتخاب الکاظمی به‌عنوان 

نخست‌وزیری او تصمیم گرفته در یکی از اولین سفرهای خارجی 

خود به تهران نیز سفر کند- زیرا ایران دارای بیشترین ارتباطات 

با عراق است- در این سفر موضوعات مهمی مورد بررسی قرار 

خواهد گرفت که به احتمال زیاد شامل مواردی مانند کنترل مرزها 

و گذرگاه‌های مشترک، موضوعات اقتصادی، پرونده شهادت 

فرماندهان مقاومت ازجمله شهید سردار قاسم سلیمانی، بحث 

بر سر توافقات مبارزه با تروریسم و همچنین موضوع مهم مقابله با 

ویروس کرونا که تقریبا تمام جهان با آن درگیر هستند، خواهد بود. 

مساله دیگر که احتمالا مورد بحث قرار می‌گیرد، موضوع سفر اربعین 

است.  جدای از این موضوع، بعید نیست مقامات سیاسی که به 

تهران می‌آیند حامل پیام‌هایی در رابطه با میانجی‍گری برای کاهش 

تنش میان ایران با عربستان و آمریکا باشند. این را رسانه‌ها اعلام 

کرده‌اند، اما مشخص نیست این اخبار صحیح باشد. با این‌حال 

ظاهرا عربستان سعودی از ماه‌های گذشته موضوع کاهش تنش با 

جمهوری اسلامی ایران را جزء دستورکار سیاست خارجی خود قرار 

داده است و در این رابطه از همه امکانات موجود و از همه کسانی 

که با ایران دارای روابط خوب و حسنه هستند، استفاده خواهد کرد. 

ممکن است در این سفر چنین اتفاقی رخ دهد، زیرا نخست‌وزیر 

عراق قبل از سفر به تهران به ریاض سفر خواهد کرد. ممکن است 

از جهتی این سفر حامل پیامی از سوی سعودی‌ها برای کاهش 

تنش با ایران باشد.  نگاه جمهوری اسلامی ایران به همه مسئولان 

کشورهای منطقه، با خواست ملت‌های آنان تطابق دارد. الکاظمی 

برآیند اجماع نظر شیعیان در عراق است که وظیفه تعیین نخست‌وزیر 

را در این کشور برعهده دارند. با توجه به این مساله، وی به‌دلیل 

آرایی که در پارلمان عراق به‌دست آورده مورد احترام ایران است. 

البته ممکن است او مطلوب جمهوری اسلامی نباشد. الکاظمی 

نخست‌وزیر اجماعی عراق است و با توجه به این مساله روابط تهران 

با او مانند هرمقام دیگر مورد تایید مردم کشورهای دیگر است.

یکشنبه)امروز(، دوشنبه و سه‌شنبه، از مهم‌ترین روزهای مهم 

غرب آسیا -حداقل در چند ماه اخیر- هستند. امروز محمدجواد 

ظریف وزیر امورخارجه کشورمان راهی عراق می‌شود تا با مصطفی 

الکاظمی نخست‌وزیر، فواد حسین وزیر امور خارجه و سایر 

مقامات عراقی دیدار و گفت‌و‌گو کند. کمتر از یک روز پس از 

این دیدار و رایزنی، الکاظمی روز دوشنبه به عربستان سعودی 

سفر خواهد کرد و پس از آن به تهران سفر می‌کند تا با مقامات 

بلندپایه ایرانی دیدار کند. او پس از این سفر دوروزه، قرار است 

سفری نیز به آمریکا داشته باشد. سفر وزیر امور خارجه ایران به 

بغداد، بدون شک بی‌ارتباط به سفر الکاظمی به عربستان نیست. 

سعودی‌ها در هفته‌های گذشته تا حدودی از سیاست خارجی 

تهاجمی خود در برابر ایران کمی فاصله گرفته‌اند. ظاهرا این تغییر 

رویکرد، جدی است و همچون دوره عبدالمهدی، بغداد تلاش 

می‌کند به‌عنوان میانجی زمینه نزدیکی دو کشور را فراهم کند. 

براساس خبرهایی که رسانه‌های عراقی از جزئیات این سفرها ارائه 

داده‌اند، الکاظمی در راس یک هیات بزرگ اقتصادی و سیاسی 

از وزارتخانه‌های امور خارجه، صنایع و معادن، کشاورزی، نفت و 

مقام‌های بلندپایه از دو وزارتخانه کشور و دفاع به علاوه سازمان 

امنیت ملی در عربستان با محمد بن‌سلمان دیدار می‌کند. قرار 

است دو کشور بر سر پروژه‌های زیرساختی در کنار بازگشایی 

گذرگاه مرزی »عرعر« تبادل نظر کنند. در بیانیه‌ای که »ناصر 

الشبلی«، وزیر حمل‌ونقل عراق منتشر کرده، عراق در این سفر 

به دنبال تامین امکانات لازم برای فعالیت بنادر و شبکه ریلی و 

حمل‌ونقل زمینی از گذرگاه مرزی با عربستان است. آن‌طور که 

منابع عراقی گفته‌اند، الکاظمی به همراه هیات عراقی بعدازظهر 

روز سه‌شنبه به‌طور مستقیم ریاض را به مقصد تهران ترک می‌کند. 

این منابع تاکید کرده‌اند که الکاظمی در این 3 سفر مساله نزدیک 

کردن دیدگاه‌ها میان واشنگتن و تهران و کاهش تنش میان تهران 

و ریاض را مورد بحث قرار خواهد داد. الکاظمی همچنین در دیدار 

با مسئولان این سه کشور بر ضرورت دور کردن عراق از درگیری‌ها 

تاکید خواهد کرد.« این منبع خاطرنشان کرد: »الکاظمی تلاش 

خواهد کرد عصا را از وسط بگیرد)ایجاد تعادل( و حداقل در دوره 

ریاستش عراق را از درگیری‌ها دور کند.« منبع مذکور گفته است 

الکاظمی همچنین بر نقش این کشورها در کاهش تنش در عراق 

و منطقه تمرکز خواهد داشت و سفر وی به واشنگتن در راستای 

تکمیل گفت‌وگوی راهبردی میان دو کشور و تعیین‌تکلیف حضور 

نظامیان خارجی در عراق خواهد بود. گفت‌وگوهای راهبردی 

بغداد و واشنگتن اواخر خردادماه گذشته به‌صورت ویدئوکنفرانس 

برگزار شد و قرار است در دوره‌های بعدی این گفت‌وگوها، روابط 

دوجانبه و آینده این روابط بین عراق و آمریکا ترسیم شود. 

مهم‌ترین بخش سفر الکاظمی به ایران تلاش برای بهبود روابط 

ایران و عربستان است. اگرچه تهران و ریاض از ابتدا نیز روابط 

پایدار و مستحکمی نداشته‌اند، اما در خلال تحولات غرب 

آسیا و شمال آفریقا در سوریه و یمن به شکلی دو کشور در برابر 

یکدیگر قرار گرفته‌اند. برخلاف ایران، سعودی‌ها با سرمایه‌گذاری 

میلیارددلاری خود به‌دنبال گسترش نفوذ و تشدید فشار بر 

ایران بودند. تهران با شناخت دقیق تحولات میدانی، در میانه 

منازعات به سوریه رفت و تمام سرمایه‌گذاری کشورهای عربی در 

سوریه را ناکام گذاشت و آنها را هم از عرصه نظامی و هم سیاسی 

دمشق اخراج کرد. خروج آمریکا از برجام و تاکید ترامپ و پمپئو 

بر سیاست فشار حداکثری علیه تهران، سعودی‌ها را که گمان 

می‌کردند تهران نظاره‌گر این میدان خواهد ماند، گستاخ‌تر از 

قبل کرد و به تحرک واداشت. ناکامی فشارها و رفتار ایران در 

مواجهه با این تلاش‌ها، سعودی‌ها و متحدان کوچک منطقه‌ای 

ریاض را به بازنگری در سیاست‌ها واداشت. سال گذشته ریاض 

از طریق واسطه‌هایی به‌دنبال مدیریت تنش با ایران بود. عادل 

عبدالمهدی، نخست‌وزیر عراق به درخواست طرف سعودی، 

به‌عنوان میانجی به تهران و ریاض سفر کرد تا دو کشور را به 

سمت کاهش تنش هدایت کند. از جزئیات رایزنی‌های طرفین و 

توافقات صورت‌گرفته خبری منتشر نشد اما باتوجه به گفته عادل 

عبدالمهدی نخست‌وزیر سابق عراق که گفته بود سردار سلیمانی 

در آخرین سفر خود به بغداد حامل پیام تهران برای عربستان بوده 

است، مشخص است که زمینه کاهش تنش‌ها بین دو طرف با 

شرایطی وجود داشته است. اکنون مصطفی الکاظمی که گفته 

می‌شود علاوه‌بر روابط دوستانه‌اش با محمد بن‌سلمان روابط 

خوبی با نهادهای اطلاعاتی و دولتی ایران دارد، می‌خواهد این 

ماموریت را به سرانجام برساند. او به‌خوبی می‌داند که کاهش 

تنش بین تهران و ریاض به‌نفع عراق خواهد بود و بر همین اساس 

تمام اهتمام خود را برای موفقیت در این پرونده خواهد گذاشت. 

البته او با یک مانع بزرگ نیز در این بین مواجه است؛ مانعی به‌نام 

آمریکا. بهبود روابط تهران و ریاض، در گام نخست در تعارض با 

منافع آمریکا و در گام بعدی در تضاد با منافع رژیم‌صهیونیستی 

است. با این حال سعودی‌ها با توجه به درگیری بی‌پایان در یمن، 

به‌دنبال راهی برای رهایی از این باتلاق هستند و جز ایران هیچ 

کشوری توان بیرون کشیدن آنها را از این جبهه ندارد. 

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

صدای نخبگان، نگاه جوانان

روزنامه فرهیختگان
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ـــادی  ـــد ه ـــن فرزن ـــین آهنگری‌که ـــب حس ـــی اینجان ـــدرک فارغ‌التحصیل م

ـــرای  ـــع دکت ـــن در مقط ـــادره از قزوی ـــی 4310004857 ص ـــماره مل ـــه ش ب

حرفه‌ای رشته دامپزشکی صادره از واحد دانشگاهی کرج با شماره 

ـــار می‌باشد. از یابنده  ـــده است و فاقد اعتب 1/150114 مفقود گردی

ـــه دانشگاه آزاد اسامی واحد کرج  تقاضا می‌شود اصل مدرک را ب

به نشانی کرج، رجایی‌شهر، تقاطع بلوار شهید موذن و استقلال، 

مجتمع دانشگاهی امیرالمومنین ارسال نماید.

ـــه  ـــن ب ـــد حس ـــی فرزن ـــه محروق ـــب طیب ـــی اینجان ـــدرک فارغ‌التحصیل م

ـــد  ـــی ارش ـــرج در مقطع کارشناس ـــماره شناسنامه 51 صادره از ک ش

ناپیوسته رشته علوم قرآن و حدیث صادره از واحد دانشگاهی 

ـــد اعتبار  ـــت و فاق ـــده اس ـــود گردی ـــماره 1/250943 مفق ـــرج با ش ک

می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه 

ــانی کرج، رجایی‌شهر، تقاطع  ــه نشـ آزاد اسامی واحد کرج بـ

ـــن  ـــگاهی امیرالمومنی ـــع دانش ـــتقلال، مجتم ـــوذن و اس ـــهید م ـــوار ش بل

ـــد. ـــال نمای ارس

اصل دانشنامه پایان تحصیات اینجانب احسان هوشمندپناه 

فرزند هادی به شماره شناسنامه 40855 در مقطع کارشناسی 

رشته مهندسی کشاورزی آبیاری صادره از دانشگاه آزاد اسامی 

واحد کرمان مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

اصل دانشنامه پایان تحصیات اینجانب مریم تاجگردون 

فرزند محمد به شماره شناسنامه 15458 در مقطع کارشناسی 

رشته پرستاری صادره از دانشگاه آزاد اسامی واحد کرمان 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

ـــی  ـــد اروج ـــب محم ـــت اینجان ـــی موق ـــی گواه ـــدرک فارغ‌التحصیل م

ــع  ــی 1550550284 در مقطـ ــماره ملـ ــه شـ ــی بـ ــد امیرعلـ فرزنـ

کارشناسی رشته مدیریت دولتی صادره از دانشگاه آزاد 

ــار  ــد اعتبـ ــت و فاقـ ــده اسـ ــود گردیـ ــه مفقـ ــد مراغـ ــامی واحـ اسـ

ـــگاه  ـــه دانش ـــدرک را ب ـــل م ـــود اص ـــا می‌ش ـــده تقاض ـــد. از یابن می‌باش

ـــه  ـــرقی– مراغ ـــان ش ـــانی آذربایج ـــه نش ـــه ب ـــد مراغ ـــامی واح آزاد اس

ــه  ــد مراغـ ــگاه آزاد اسامی واحـ ــهید درخشی- دانشـ ــان شـ اتوبـ

ارسال نماید.

ـــی  ـــادی نجف ـــب ه ـــت اینجان ـــی موق ـــی گواه ـــدرک فارغ‌التحصیل م

فرزند صادق به شماره ملی ۱۵۵۲۱۷۸۶۷۶ در مقطع 

ـــد  ـــامی واح ـــگاه آزاد اس ـــادره از دانش ـــته عمران ص ـــی رش کارشناس

ـــده  ـــد و از یابن ـــار می‌باش ـــد اعتب ـــت و فاق ـــده اس ـــود گردی ـــه مفق مراغ

ـــد  ـــامی واح ـــگاه آزاد اس ـــه دانش ـــدرک را ب ـــل م ـــود اص ـــا می‌ش تقاض

ــهید  ــان شـ ــه اتوبـ ــرقی- مراغـ ــان شـ ــانی آذربایجـ ــه نشـ ــه بـ مراغـ

درخشی دانشگاه آزاد اسامی واحد مراغه ارسال نماید.

سیدمهدی طالبی
روزنامه‌نگار

سیدرضا صدرالحسینی
کارشناس مسائل منطقه 

مهدی ازرقی
کارشناس مسائل اقتصادی عراق


